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РОЛЬ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА У 
ІНТЕГРАЦІЇ БІЗНЕСУ ТА ОСВІТИ В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 

ЦИФРОВИЙ РИНОК
На сучасній етапі цифрової трансформації роль державно- 

приватного партнерства стає надзвичайно важливою у контексті 
інтеграції бізнесу та освіти в європейський цифровий ринок. Це 
партнерство визначається взаємодією між урядовими органами 
та приватним сектором з метою спільного розвитку та впро
вадження стратегій, що сприяють створенню середовища для 
інноваційного бізнесу та його інтеграції на міжнародні ринки.

Питання державно-приватного партнерства у сфері інтеграції 
у європейське цифрове середовище є центром уваги українських 
вчених у останні роки. Так, Радкевич О. зазначає, що вимоги 
суспільства та національної економіки, особливо у період воєн
них та повоєнних часів, до висококваліфікованих та професійно 
мобільних фахівців, акцентують увагу на ролі державно-приват
ного партнерства (ДПП) як ефективного механізму залучення 
приватного капіталу у сферу вітчизняної професійної освіти [4]. 
Квілінський О., Маслов В. та Лужна А. стверджують, що 
розроблення і реалізація результативних механізмів взаємодії 
держави, науки та бізнесу на засадах ДПП, які б відповідали 
сучасним умовам, пошук ефективних форм та інструментів 
фінансування проєктів ДПП є актуальним завданням сьогодення 
[2]. Дьоміна І. О. відзначає, що чимало представників приватної 
освіти на волонтерських засадах намагалися підтримувати 
освітню реформу, пропонували багато різноманітних проєктів, 
та, на жаль, через відсутність якісних механізмів державно- 
приватного партнерства така співпраця поки не дала значних 
результатів [1]. Педченко Н. С. та Стрілець В. Ю. визначають 
важливість державної підтримки у розвитку бізнесу в епоху 
діджиталізації економік країн [3].
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У контексті переходу до цифрової економіки та побудови 
єдиного цифрового ринку Європейського Союзу, державно-при
ватне партнерство відіграє критичну роль у формуванні страте
гій, стандартів та політик, спрямованих на сприяння цифровій 
інтеграції бізнесу. Це партнерство об’єднує зусилля для ство
рення інфраструктури, розвитку технологічних рішень та реалі
зації програм, спрямованих на розвиток цифрових компетенцій 
та підвищення конкурентоспроможності бізнесу в умовах 
глобальних цифрових ринків.

Україна має значний потенціал до цифрової трансформації 
суспільства. Попри труднощі, викликані воєнними діями на 
території України, протягом останніх років спостерігаються по
зитивні тенденції до нарощення IT-сфери та збільшення кіль
кості висококваліфікованих працівників (рис. 1).

Рисунок 1 -  Динаміка кількості працівників, 
залучених в IT-сферу в Україні у 2017-2023 роках

Джерело: складено на основі: [5].

Так, за період з 2017 до 2023 років позитивною є динаміка 
нарощення кількості працівників, зайнятих у цій сфері. Їх попу
лярність та затребуваність на ринку праці підтверджується
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зростанням заробітної плати у порівнянні із середньою по 
Україні (рис. 2).

Рисунок 2 -  Динаміка заробітної плати працівників, 
залучених в IT-сферу в Україні у 2017-2023 роках

Джерело: складено на основі: [5].

Навіть у контексті повномасштабної війни в Україні, уряд 
продовжував активно працювати над процесом цифровізації. 
Зараз використовується технологія супутникового Інтернету від 
Starlink для забезпечення стабільного зв’язку для критичних 
об’єктів інфраструктури. Україна досягла значних успіхів у 
рейтингу ІТ-конкурентоспроможності, піднявшись з 14-го на 
12-те місце в рейтингу у 2023 році.

Країна має значну кількість студентів і випускників у галузі 
ІТ на 100 тисяч населення, посідаючи відповідно сьоме і четвер
те місця серед країн Європи. Українські ініціативи у сфері циф
рової трансформації отримали світове визнання, знаходячись 
серед перших країн, які не входять до Європейського Союзу. 
Однак обмеженість фінансових ресурсів, необхідних для розвит
ку цієї сфери спричинює необхідність посилення державно- 
приватного партнерства у розвитку цифрового бізнесу і цифро
вої освіти у напрямах:
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-  забезпечення доступу до цифрових технологій та інфра
структури для всіх верств населення, зокрема у віддалених та 
сільських районах;

-  розвиток цифрових навичок серед населення, включаючи 
програми підвищення кваліфікації для робітників, учителів та 
інших професіоналів.

-  сприяння створенню та розвитку стартапів та інновацій
них підприємств в сфері інформаційних технологій.

-  розробка та впровадження нових цифрових технологій у 
сферах охорони здоров’я, освіти, транспорту, енергетики тощо.

-  зміцнення кібербезпеки та захисту особистих даних в 
умовах росту кількості цифрових загроз та кібератак.

У цьому контексті, аналіз ролі державно-приватного партнер
ства у процесі інтеграції бізнесу в європейський цифровий ри
нок стає надзвичайно актуальним і вимагає уважного дослі
дження та аналізу ефективності взаємодії між державними та 
приватними структурами з метою забезпечення сталого роз
витку та інноваційного просування бізнесу в цифровому сере
довищі.
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